

1.92米女裁判，想低调都难！

首次征战省运会成了赛场亮丽风景，裁判席上的她曾是女排“国字号”球员

本报讯（记者 张堃雷文/摄）身高1.92米，走到哪里都没法低调，更何况是一个美女。

在省运会排球赛场有这样一位身材高挑的年轻女裁判，场上，她铁面无私，判罚严明；场下，她爱说爱笑，亲和力十足。回顾

过往，她曾作为主力副攻，助力中国青年女排在2011年世青赛上夺得季军。

她叫柳佩昕，第一次以亲历者的身份出现在省运会赛场，柳佩昕说，看到场上拼搏的运动员仿佛看到当球员的自己，感受到了排球运动在黑龙江的蓬勃发展。

12岁结缘排球 随队斩获世青赛季军

“爸爸是八一男排的，妈妈是沈部女排的，我12岁就被送去八一队开始练习排球。”说起自己与排球的缘分，柳佩昕说，一切好像安排好的一样。1992年出生在哈尔滨的她从小对排球项目产生了浓厚的兴趣。

或许是因为父母强大的基因，柳佩昕的排球之路可谓顺风顺水。19岁那年，接触排球刚刚7年的柳佩昕就以主力副攻的身份，随队获得了2011年女排世青赛季军。当时的队友包括了林莉、姚迪、张晓雅等一众未来的世界冠军。而柳佩昕也以高质量的背快、背飞，被球迷认为是继吴咏梅、刘亚男后，中国女排球员中难得能打出高质量背后球的副攻手，更是被当时在恒大女排执教的郎平关注。

开门红

8月23日，黑龙江省第十五届运动会足球群众组11人制比赛在八区体育场开赛。在哈尔滨队对阵伊春队的比赛中，哈尔滨队连入6球，以6:0战胜对手。

本次赛事共有5支队伍参赛，比赛采用单循环赛制，依据最终的积分排名次。

本报记者 张堃雷摄影报道



省运会·赛场



两连胜

8月23日，黑龙江省第十五届运动会排球比赛在黑龙江大学体育馆结束第二个比赛日争夺。哈尔滨男甲、女甲和男乙队分别迎来了本届省运会的第二场比赛。结果，只有女甲队3:0战胜了七台河队，取得两连胜。男子组的甲、乙两队均不敌对手。

本报记者 张堃雷摄影报道

好运冰城 悅动龙江

省第十五届运动会专题报道

97年前“哈工大首届毕业照”老报纸首现冰城

哈尔滨收藏家刘世斌家里翻出1925年《图书时报》

本报讯（记者 申志远 于秋莹）8月22日，哈尔滨收藏家刘世斌在整理收藏的百年古董俄式大柜子时，从压箱底的一叠包装纸中发现了一张1925年上海出版的《图书时报》，二版头题为哈尔滨中俄工业大学首届毕业典礼图文报道。这是时隔97年哈工大第一届毕业生王守先、时任俄籍校长摄罗阔夫、“马道台”马忠骏等参加毕业典礼的外地报纸首现哈市。

这张《图书时报》的出版日期是1925年8月2日，报头写有“每逢星期日出版，随时报奉赠并不取费”的字样，二版头题为《中俄工业大学之毕业礼》。在这篇报道中，有压题的中国毕业生王守先的头像，还有出席毕业礼的嘉宾的合影，报道文字说明为“哈尔滨中俄工业大学成立于民国九年，今夏举行第

一次毕业礼中有华人王守先得分最多，给交通工程师证书。此图（1）校长摄罗阔夫，（2）东路督办兼留哈官费生监督何守仁（3）东省特区市政局长马忠骏。”

刘世斌说，马忠骏就是哈尔滨著名的“马道台”，当时在全国报刊报道首届哈工大毕业的此类文献极为罕见。马忠骏作为社会名流及官员，在全国媒体留下的新闻照片存世极少，刘世斌集藏历史文献数十年，这也是第一次见到。据哈尔滨历史研究者徐世铭介绍，马忠骏生于1870年，1907年以“道员仍留奉天补用”，所以又被称为马道台。1921年2月，任东省特别区市政管理局副局长、局长（相当于民国时第一任哈尔滨市市长）。在任时，他坚持民族立场，维护路权和航运权。1925年辞职以后，寓居郊外遁园。新中国成立后，将遁园献给国家，就是东北农学院的前身。1956年5月被选为哈尔滨市政协委员，1957年因病去世，终年87岁。

据哈工大博物馆工作人员介绍，A·A·摄罗阔夫（俄籍）是哈工大前身哈尔滨中俄工业学校首任校长，是大地测量学领域的著名专家、道路交通工程师、教授，精通英语、法语、德语，知识渊博，有丰富的教学和工程实践经验，曾在多所学校任教并担任校长；首届中国毕业生王守先于1920年考入哈尔滨中俄工业学校，就读于铁路建筑科，是该校首批7名中国学生之一。1925年毕业，被授予工程师称号。曾在燃料工业部、北京电力设计院、河北省重工业厅等单位工作。哈工大博物馆还提供了当时摄罗阔夫等人的照片以及王守先后人捐献的毕业证书。



刘世斌展示报纸。

关于武威路铁顺街棚改项目易地安置房屋(第二批)选房定号相关事宜通知

为加快推进武威路铁顺街棚改项目易地回迁安置工作，道里区房屋征收服务中心拟于2022年8月25日开始易地安置房屋(第二批)选房定号程序，具体安排如下：

一、选房定号事项

1、选房定号时间：2022年8月25日，上午9时至10时。

2、选房定号地点：道里区安国街123号。

3、需携带材料：《搬迁验收单》原件、身份证件原件、本人名章。

4、选房顺序按搬迁验收单顺序号排序，以现场公示顺序为准。

二、签订协议事项

1、办理时间：2022年8月26日，上午9时至11时，下午13时30分至16时。

2、办理地点：道里区恒大悦府小区56号楼4楼。

3、需携带材料：《搬迁验收单》原件、房屋征收补偿协议原件、身份证件原件、本人名章。

三、交纳购房款事项

1、交款时间：自2022年8月29日至2022年8月30日。每日上午8时30分至下午16时00分。

2、交款地址：南岗区中兴大道533号，中信银行哈尔滨西支行。

3、交款对象：凡已签订完《房屋征收补偿协议》，应交纳购房款的被征收人。

4、交款人应准备的材料：《房屋征收补偿协议》原件、身份证原件、个人活期储蓄存折或储蓄卡。

5、交款要求：

(1)交款人需在征收补偿协议约定的交纳购房款时限内足额交纳，否则将视为自动放弃所选房屋。

(2)收款账户名称为哈尔滨市道里区房屋征收服务中心，账号为7451410183100000642。

(3)交款人在办理交款手续时，须完整填写《房屋征收补偿协议》的乙方姓名及补偿协议编号。

(4)办完交款后请妥善留存好银行出具的交款凭证，以核对交款信息的凭证。

(5)交款人如使用一个账户交纳多份《房屋征收补偿协议》所确定的交款金额，需分次逐一办理进行交款，否则将视为无效交款。

(6)交款人交款过程需遵照银行有关规定，听从银行工作人员引导安排。

四、办理确认事项

1、办理时间：2022年8月31日，上午9时至11时30分，下午13时30分至15时。

2、办理地点：道里区恒大悦府小区56号楼4楼。

3、需携带材料：《搬迁验收单》原件、《房屋征收补偿协议》原件、交纳购房款凭证、身份证原件，本人名章。

五、办理进户事项

1、办理时间：2022年9月1日上午8时30分至11时，下午13时30分至16时。集中办理进户后，每周星期四办理进户。

2、办理地点：民生尚都二期B区（福园）B50号楼物业办公室。

3、需携带材料：《搬迁验收单》原件、《房屋征收补偿协议》原件、交纳购房款凭证、身份证原件、进户确认单、本人名章。

4、相关说明：临迁补助费统一按2022年9月1日结算。

六、注意事项

办理上述程序时必须被征收人本人办理，除提供相关材料外，被征收人因特殊原因无法到场办理的，必须提供公证文件及复印件，委托人、受托人身份证原件及复印件，否则不予办理。

特此通知。

道里区房屋征收服务中心

2022年8月24日

切实把清单建成“惠民单”“服务单”

全市全面推行乡镇（街道）职责任务清单建设动员大会召开

本报讯（记者 王越）8月23日，全市全面推行乡镇（街道）职责任务清单建设动员大会召开。市委常委、组织部部长李冕出席会议并讲话。

会议指出，推行乡镇（街道）职责任务清单建设，是深入贯彻落实习近平法治思想的生动实践，是切实提升社会治理效能的迫切需要。

会议要求，高标准高效率高质量推进清单建设，从根本上厘清乡镇（街道）到底干什么事、能做什么事、应担什么责，建立起边界清晰、分工合理、权责一致、依法保障、运行高效的基层治理体系。要坚持以职责法定、事无遗漏、动态准入，确保职责任务真实性、准确性、完整性，维护清单的严肃性、规范性和权威性；要坚持问题导向，因地制宜，对乡镇（街道）主要职责任务进行“颗粒化”剖析，提高清单制定的针对性、精准性；要坚持规范管理，强化乡镇（街道）党工委领导作用，完善公开制度，持续改进优化“照清单履职、按清单办事、依清单问责”的基层治理机制；要坚持便民高效，将清单运用融入到教育、卫生、养老等各项公共服务中，切实把清单建成“惠民单”“服务单”。

会议以视频会议形式召开，各区县（市）设分会场。

式教育引导企业自觉遵守《直销管理条例》《禁止传销条例》等法律法规，依法规范直销企业经营行为，引导企业规范合法经营。通过典型案例，揭露传销手法和违法本质，引导教育企业自觉合规经营，抵制、防范虚假宣传、传销等违法行为。宣传疫情防控的相关规定，规范企业做好常态化疫情防控工作。

检查中，市场监管部门主动征询直销企业在发展中遇到的困难和问题，针对直销企业反映一些网上店铺未经授权在网上销售直销公司产品、使用直销公司的企业字号或商标等作为网店名称，宣称是直销企业旗舰店或官方正品店等不正当竞争问题，进行认真研究，指导直销企业配合市场监管部门固定相关证据，依法保护直销企业的合法利益。

此次，哈市将全市28家直销企业（含分支机构）及其271家服务网点、经销商作为检查对象，把是否存在夸大宣传、传销、销售非直销产品等违法违规行为，及时处置直销企业经销商违规行为。另外，通过此次专项检查，研究解决直销企业当前遇到的困难和问题，促进直销行业健康发展。

下一步，哈市市场监管局将持续加大直销监管力度，严格规范直销经营行为，严格会议管理，严格落实防疫规定，严厉查处违法直销行为，促进直销企业规范有序健康发展。

打造质量与智慧排水 全力推进产业链延伸

哈尔滨排水集团着力铸造“排水管家”品牌

本报讯（记者 王丹）8月23日，记者从哈尔滨排水集团召开的第二次党员代表大会上获悉，今后5年，哈排水将着力打造质量排水、活力排水、智慧排水、安全排水、勤廉排水，全力推进产业链延伸，将监测、检测、机械化清淘、非开挖技术、污泥无害化处理打造成“拳头产品”，走向县（市），拓展外埠市场，打造哈排水“排水管家”品牌。同时，将继续弘扬“舍得一身剐，换来万户净”和“坚守、尽责、奉献、为民”的排水精神，为建设“六个龙江”、打造“七大都市”作出贡献。

打造创新模式。哈排水集团坚持多元合作和市场化运作，以哈经开区（平房区）为试点，通过购买服务的方式，实现哈经开区（平房区）排水专业化管理，打造内涝治理示范区。按流域系统化分区，创新模拟法人制的管理模式。按照气候特征，采用定性、量化相结合的方式，创新排水运营绩效考核。探索排水市场化运营进小区，形成以智慧排水运营、智慧管理管控为基础的数字框架体系，信息化、数字化达到国内同行业领先水平。

防范运行风险。哈排水集团科学分析设施薄弱环节，根据管网安全风险等级实施改造，特别是群力地区，重点实施非开挖修复。实施泵站安全达标及标准提升工程，对现有泵站进行隐患消除及提档升级改造，确保泵站安全运行。实施截流渠专项清淤，提高截流渠过水断面和调蓄能力。

防范环保风险。哈排水集团坚持精准治污、科学治污、依法治污，抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改，实施何家沟流域雨污分流改造。修缮“三沟”截流渠溢流口、雨水排口，确保水环境持续改善。

建设宜居幸福之都 哈排水一直在行动

构筑冰城文明大厦 源于市民道德砖瓦